

ANUNȚ

cu rezultatul probei scrise la concursul pentru ocuparea postului vacant de:
-inspector de specialitate gradul II- Serviciului administrare spatii construite din cadrul Directiei Patrimoniu- 1 post

Având în vedere prevederile H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice:

Nr. crt.	Numarul de inregistrare atribuit dosarului de inscriere la concurs¹	Funcția publică pentru care se organizează concursul/Compartimentul	Rezultatul probei scrise	Rezultatul probei scrise
1	12153	inspector de specialitate gradul II- Serviciului administrare spatii construite	30.10 puncte	Respins
2	13125	inspector de specialitate gradul II- Serviciului administrare spatii construite	70 puncte	Admis

- Candidatii declarati admisi vor susține interviul în data de 27.04.2023, ora 10⁰⁰, la sediul UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin.

- Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conform prevederilor din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, care se depune la registratura UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin.

- Afișat astăzi, 24.04.2023 , ora 16⁰⁰ pe site-ul UAT Municipiul Drobeta Turnu Severin.

Secretar,



¹Conform art. 28 lit.a și e din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, comisia de concurs comunica următoarele rezultate ale verificării îndeplinirii condițiilor, cu modificările și completările ulterioare: Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concursul pentru fiecare candidat.